Membrete de la Empresa


Lugar y fecha de expedición

Asunto: Carta intención para participar en prueba piloto.
Nombre del Administrador de la Aduana de Tijuana

Administrador de la Aduana de Tijuana

Presente

El que suscribe XXXX, en mi carácter de representante legal de la empresa XXXX, con RFC XXXX y con domicilio fiscal en XXXX, y con número de identificación del fabricante estadounidense XXXX, comparezco y expongo:
-Que manifiesto que de manera voluntaria, es interés de la empresa a la que represento participar en el programa piloto conforme al artículo 144 fracción XXXIII de la Ley Aduanera vigente y que hace referencia a la regla 3.7.28. de las Reglas Generales de Comercio Exterior para 2015, el cual tiene la intención de facilitar los procesos del despacho aduanero.
- Que reconozco que mi representada ha sido informada y que se comprenden plenamente los requisitos para participar en el programa piloto, así como los procedimientos que se deben seguir para participar y continuar participando en el mismo; asimismo que mi representada deberá cumplir los requisitos y procedimientos a medida que éstos cambien con el tiempo.

- Que reconozco que los conductores de los vehículos que transportarán las mercancías que exporte mi representada, deben estar inscritos en el programa FAST de la Administración de Aduanas y Protección Fronteriza de Estados Unidos, y que poseen la tarjeta vigente de dicho programa.
-Que reconozco que los vehículos que transporten las mercancías deben cumplir con las regulaciones de Estados Unidos aplicables a los medios de transporte y que sólo se utilizarán vehículos que ostenten la calcomanía de usuario pegada en el parabrisas y con la prueba de que la cuota anual ha sido pagada.
- Que reconozco que independientemente de los requisitos y beneficios particulares de este piloto, la empresa a la que represento, sus exportaciones, los transportistas, los medios de transporte, conductores, agentes aduanales y/o apoderados aduanales y demás personas involucradas que participan en sus operaciones, estarán sujetos, como en cualquier otra operación de comercio exterior, a las disposiciones aplicables en materia aduanera y de comercio exterior de ambos países.
- Que estoy de acuerdo en permitir que la Administración de Aduanas y Protección Fronteriza de los Estados Unidos de América (CBP por sus siglas en inglés), en coordinación con el Servicio de Administración Tributaria (SAT) y conforme a los lineamientos que ambas autoridades acuerden, seleccione y examine las mercancías de mi representada, para verificar el cumplimiento de las regulaciones agrícolas de los Estados Unidos de América en las instalaciones del programa piloto, y que aceptaré, si CBP permite el ingreso de las mercancías a ese país, que lleve a cabo un examen más detallado cuando así lo considere necesario o rechace la importación de las mismas.
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- Que reconozco que, con el objeto de mantener los más altos estándares de seguridad y cumplimiento en el programa piloto y para los efectos de admisibilidad y participación en el mismo, mi representada está de acuerdo en que el SAT y CBP intercambien información sobre mi representada y las operaciones de comercio exterior que la misma lleve a cabo en el marco del programa piloto y en los términos de los acuerdos formales de intercambio de información entre el SAT y CBP.
- Que reconozco que mi representada exportará en el programa piloto únicamente mercancía agrícola calificada, actualmente o en el futuro, bajo el programa estadounidense National Agriculture Release Program (NARP, por sus siglas en inglés) y que cualquier cargamento que no cumpla con el programa NARP, total o parcialmente, será rechazado.
- Que reconozco que el incumplimiento de los requisitos y procedimientos del programa piloto puede dar lugar a la suspensión o cancelación de la autorización de mi representada para participar en dicho programa.
- Que mi representada se compromete a mantener los más altos estándares de seguridad de sus exportaciones.
- Que el volumen diario aproximado de exportaciones objeto del programa piloto de mi representada es de XXXX; y el periodo en el cual se tiene contemplado un aumento en el volumen de las operaciones es en los meses de XXXX.
Asimismo, reconozco que mi representada acepta y está dispuesta a proporcionar cualquier información adicional que el SAT considere relevante y necesaria para los efectos de permitir la participación de la misma en el programa piloto y establezco que el punto de contacto de mi representada para esos efectos y cualquier otro asunto relacionado con este programa piloto es:
Nombre y cargo

RFC

Dirección

Teléfono

Correo electrónico

Atentamente
                                                                     XXXX
Representante legal de la empresa XXXX
